

Cindy Crawford is vele készítette portróját

Világhírt szerzett a magyar festő



Fotó: MTI

A festő kedvenc kalapjában – ezt viselte a Halál Velencében című film főszereplője a filmben

PÁRIZS-BUDAPEST – Pierre Cardin, Cindy Crawford és Jacques Chirac is szereti az egyik legkeresettebb festőt – aki egy magyar férfi. Anton Molnar, vagyis Molnár Antal 1988 óta él Párizsban. Festményei ott függenek sztárok, politikusok, üzletemberek nappalijában New Yorktól Tokióig

A nézelődő festményei előtt állva úgy érzi, mintha a valóságot látná egy ablakon át. Si-

net és Renoir művei mellé akasztják a világ legnagyobb magángyűjteményeiben.

A divatdiktátor, Pierre Cardin saját galériájában évekig állította ki Anton Molnar műveit. Jó ismerőse James Cameron, a Titanic rendezője is.

– Ő rendkívül intelligens, nem szállt a fejébe a dicsőség – mondja róla a festő.

Mindketten részt vettek egy

ahol csak a nappali 1500 négyzetméter. Itt forgatták az egyik James Bond-filmet. Itt ismerkedett össze a művész Buzz Aldrin űrhajóssal, aki Armstronggal együtt járt a Holdon. A kastélyban egyik szobaszomszédja Sylvester Stallone, a másik Joan Collins volt.

A topmodell, Cindy Crawford sok kiállításon látta a művész képeit, beléjük szeretett, és megkérte, fessen róla portrét.

– Egy címlapkép sokkal inkább a reklámról szól, mint a modelltől – fejtegeti a festő. – Ezért van még ma is szerepe a festészetnek. Amikor a festmény készült, Cindy rengeteget dolgozott. Régen egy modell két hónapig is elücsörgött a festő előtt, neki erre nem volt ideje. Néhány órát töltöttünk együtt, és rengeteg fényképet adott magáról.

Anton állítja: sikereit többek között a Magyarországon megszerzett kitűnő képzésnek köszönheti. Hálás kiváló tanárainak, akiktől klasszikus képzést kapott. Gyakran vásárolják képeit magyar gyűjtők, s ő örül, hogy hazakerülnek művei. **Fái**



Cindy Crawford büszke rá, hogy megfestette őt Anton Molnar

keréne titka a modern romantika, a klasszikus stílus és a modern látásmód keveredése. Képeit Dalí, Rembrandt, Mo-

luxuspartin, amit a mexikói Portanova báró acapulcói otthonában rendeztek. A festőt lenyűgözte az óriási kastély,

HÍREK

Gyakoribb ellenőrzések

BUDAPEST – Zöldkártya-ellenőrzési akció kezdődik hétfőn Budapesten a Környezetvédelmi Minisztérium támogatásával. Az ellenőrzés során vizsgálják a zöldkártyák érvényességét, illetve mérésekkel azt, hogy a gépkocsik megfelelnek-e az igazoló lapon szereplő értékeknek.

Pályázhatnak a vállalkozók

BUDAPEST – A Munkanélküliség Helyett Vállalkozás Közalapítvány pályázata a cigány származásúak, a volt állami gondozottak és a megváltozott munkaképességűek kisvállalkozásait támogatja. Az alapítvány telefonszáma: 215-4650/128.

Sztárok tartanak balettgálát az Operában

BUDAPEST – Világsztárok az Operában címmel rendezik meg a VIII. nemzetközi balettgálát holnap a Magyar Állami Operaházban. Az est bevétele „A szívbeteg gyermekek védelmében” alapítványt gyarapítja.

ZÖLD ÚT
Keo
Nálun
Keresse a ZÖLD ÚT

Az év s

BNV
104. BUDAPEST

szeptemb
Budapesti V

BNV. Min

Játék az interneten: www.bnv.hu
50%-os M